

## ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР СПАСОЈЕВИЋ РАЗГОВАРАО СА НЕМАЧКИМ ДРЖАВНИМ СЕКРЕТАРОМ ШМИТОМ

Државни секретар Министарства одбране Душан Спасојевић разговарао је 3. октобра са парламентарним државним секретаром Министарства одбране СР Немачке Кристијаном Шмитом, који је боравио у посети Републици Србији.

Разматрана су питања из домена билатералне војне сарадње и политичко-безбедносне ситуације у региону.

Парламентарног државног секретара Шмита примио је и начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош. ■



## ПОТПИСАН ПРОТОКОЛ О ДОНАЦИЈИ СОФТВЕРСКОГ ПРОГРАМА „KOSTMOD“

Протокол о донацији софтверског програма за дугорочно планирање система одбране – „Kostmod“ потписан је 9. октобра у Министарству одбране Републике Србије.

Догађају је присуствовао државни секретар Министарства одбране Душан Спасојевић, а протокол су потписали, у име Министарства одбране Србије, начелник Управе за стратегијско планирање бригадни генерал Митар Ковач и Тор Видар Индвиде, у име донатора – Краљевине Норвешке.

Реч је о савременом рачунарском алату који се користи у дефинисању везе између потреба система и неопходних, најоптималнијих финансијских ресурса за њихову реализацију.

На свечаности је констатовано да је и овај протокол потписан у духу осведочене добре сарадње министарства одбране Србије и Норвешке. ■

Б. К.



## САРАДЊА ВОЈНЕ АКАДЕМИЈЕ И СРПСКЕ ПРАВОСЛАВНЕ ЦРКВЕ

Споразум о сарадњи Војне академије и Српске православне цркве потписан је 7. октобра у Војној академији, чиме је успостављена сарадња у области образовања и васпитања. Споразум су потписали начелник ВА генерал-мајор мр Видосав Ковачевић и, у име Одбора за верску наставу Архиепископије београдско-карловачке, епископ хвостански Атанасије (Ракита).

Према Споразуму, Одбор за верску наставу Архиепископије организоваће у сарадњи са Војном академијом тематска предавања и трибине из различитих области за студенте и слушаоце Војне академије и ученике Војне гимназије ради очувања и неговања народне традиције и духовности. Предавања ће држати универзитетски професори, теолози, психолози, историчари и други.

– За нас овој споразум значи корак ка духовној изградњи студената и официра. Сличне споразуме потписали смо са Београдским и Нишким универзитетом и Полицијском академијом. Истовремено, ово је позив и осталим верским заједницама да се прикључе систему образовања студената ВА. Желимо да све оно што у земљи вреди искористимо како бисмо будуће официре „наоружали“ свим могућим знањима и оспособили их за извршавање сложених задатка који их очекују у данашњем, врло компликованом времену – рекао је након потписивања Споразума генерал-мајор Ковачевић.

Војна академија ће у сарадњи са Одбором за верску наставу Архиепископије организовати и поклоничка путовања за студенте и слушаоце Војне академије и ученике Војне гимназије. ■

С. ЂОКИЋ

## ИЗЛОЖБА РАКЕТНОГ НАОРУЖАЊА У ВОЈНОМ МУЗЕЈУ

У Војном музеју на Калемегдану, 10. октобра, отворена је изложба на којој је приказан развој ракетног наоружања у Војнотехничком институту (ВТИ) у протеклих 60 година.

На изложби је представљено више од осамдесет експоната који приказују континуитет истраживачке делатности у ВТИ. На тај начин могуће је пратити развој од самих почетака, на експерименталним пројектилима и ракетним моторима, до оних средстава наоружања и војне опреме (НВО) која се тренутно налазе у оперативној употреби војске, или су још у фази развоја.

Поред комплетних система, изложене су и њихове компоненте – горива, припале, коморе мотора, упалачи, бојне главе, жирокопи. Сва та средства осмишљена су у ВТИ, а израђена у домаћим фабрикама одбрамбене индустрије.

– Данас можемо с поносом да кажемо да ВТИ има својеврсну школу ракетног наоружања. Та школа се убрза у светски врх. Надамо се да ћемо и даље имати примат у области ракетног наоружања у овом региону, а и шире – рекао је отварајући изложбу начелник ВТИ пуковник проф. др Младен Пантић. Он је истакао да се развој средстава ракетне технике наставља и да је у ВТИ развијен аутоматски ракетни систем који представља врхунско остварење у овој области. ■

М. Ш.

